



AKČNÍ PLÁN ZLEPŠOVÁNÍ MA21 PRO ROK 2022

Zpracovatel: Ing. P. George, KS OSPK

I. AKČNÍ PLÁN ZLEPŠOVÁNÍ MA21 PRO ROK 2022

Akční plán zlepšování je nástroj formulující zlepšení a pokroky, kterých má být dosaženo v realizaci MA21 v roce 2022, a byl sestaven na základě vyhodnocení realizovaných aktivit místní Agendy 21, podnětů Strategického týmu pro řízení a rozvoj MČ Praha 14, komise pro MA21 a zapojování veřejnosti a organizací spolupracujících na realizaci MA21. Plán vychází také z oponentních stanovisek k auditům v 10 oblastech udržitelného rozvoje (Správa věcí veřejných a územní rozvoj, Životní prostředí, Udržitelná spotřeba a výroba, Doprava a mobilita, Zdraví, Místní ekonomika a podnikání, Vzdělávání a výchova, Kultura a místní tradice, Sociální prostředí, Globální odpovědnost) a dále z celkového hodnocení/vyjádření Pracovní skupiny MA21 při RVUR k průběhu veřejné obhajoby v místě v roce 2021. Součástí akčního plánu zlepšování MA21 pro rok 2022 je také vyhodnocení realizace jednotlivých aktivit/opatření obsažených v akčním plánu zlepšování MA21 pro rok 2022.

I. AKČNÍ PLÁN ZLEPŠOVÁNÍ MA21 PRO ROK 2022				
Cíl	Stručný popis (obsah, podmínky realizace, stav připravenosti)	Termín realizace	Realizátor	Indikátor
Aktualizace akčního plánu ke strategickému plánu rozvoje městské části Praha 14	Provést aktualizaci akčního plánu ke strategickému plánu rozvoje MČ Praha 14 se zapojením veřejnosti. Revidovat strategický plán rozvoje MČ Praha 14.	2022	KS OSPK	Dokument akční plán ke strategickému plánu rozvoje městské části Praha 14
Zpracovat Průběžnou zprávu o plnění podmínek kategorie "A"	Zpracovat zprávu reflektující podmínky a doporučení stanovených expertním týmem Pracovní skupiny MA21 při Radě vlády pro udržitelný rozvoj při přidělení kategorie „A“ v roce 2021.	2023	KS OSPK	Dokument Průběžná zpráva o plnění podmínek kategorie "A"
Publikace a katalogizace otevřených dat	Zajistit publikaci otevřených datových sad na portále Opendata Praha.	2022	Koordinátor otevřených dat	Počet datových sad
Přípravit Plán revitalizace sídliště Lehovec na období 2022 -2027	Zpracovat s dodavateli plán a zajistit participaci návrhové části.	2023	KS OSPK	Dokument Plán revitalizace sídliště Lehovec na období 2022 - 2027
Rozvoj dobrovolnictví	Uspořádání dobrovolnického projektu na Praze 14.	2022	KS OSPK	Počet dobrovolnických akcí
Uspořádat seminář na téma "Příprava a využití adaptační strategie v prostředí městských částí"	Ve spolupráci se speciality pro klimatické změny uspořádat seminář ke sdílení dobré praxe mezi městskými částmi.	2022	KS OSPK	Počet účastníků
Modernizace webových stránek a rozvoj komunikace na sociálních sítích	Úprava, modernizace a optimalizace stávajících a zastaralých webových stránek a zpracování strategie komunikace na sociálních sítích.	2022	KS OSPK	Modernizované webové stránky MČ Praha 14
Realizovat projekty 3. ročníku participativního rozpočtu	Zajistit realizaci vítězných projektů 3. ročníku participativního rozpočtu.	2022	KS OSPK	Počet zrealizovaných projektů
Příprava obnovy naučné stezky	Zpracování studie proveditelnosti naučné stezky.	2022	KS OSPK	Studie proveditelnosti
Zapojování mladých	Realizace simulovaných komunálních voleb pro žáky škol.	2022	KS OSPK	Počet účastníků
Program škola udržitelného života	Vyhlásit a realizovat program pro základní školy.	2022	KS OSPK	Počet zapojených škol

II. VYHODNOCENÍ AKČNÍHO PLÁNU ZLEPŠOVÁNÍ MA21 PRO ROK 2021

II. VYHODNOCENÍ AKČNÍHO PLÁNU ZLEPŠOVÁNÍ							
Č. cíle	Cíl	Stručný popis (obsah, podmínky realizace, stav připravenosti)	Termín realizace	Realizátor	Indikátor	Popis plnění	Stav
1.	Zpracovat audity UR	Zpracovat reaudit v 10 oblastech udržitelného rozvoje. Kompletně vyhodnotit stav a trendy UR na MČ Praha 14 dle stanovených povinností a metodik v souladu s mezinárodními Aalborgskými závazky.	2020 -2021	KS OSPK	dokument Audity UR	Audity UR byly předloženy k posouzení oponentním týmům 28. 2. 2021. Do 30.9 2021 probíhalo připomínkové řízení a kontroly na místě. Všechny audity splnily nároky kategorie "A" a byly oponentními týmy schváleny.	Zrealizováno
2.	Úspěšně obhájit kategorii „A“	Průběžně plnit základní podmínky a všechna kritéria hodnocení MA21 pro kategorii „A“. Připravit veřejnou obhajobu včetně prezentací 10 oblastí UR, proškolit prezentující a úspěšně obhájit kategorii „A“.	2021	KS OSPK	přidělená kategorie „A“	Veřejná obhajoba kategorie „A“ proběhla 1.11 2021 v KD Kyje. Všechny oblasti udržitelného rozvoje byly úspěšně obhájeny před pracovní skupinou Rady vlády pro udržitelný rozvoj.	Zrealizováno
3.	Vypracovat Plán rozvoje pro globální odpovědnost	Ve spolupráci s pracovní skupinou pro globální odpovědnost vytvořit na základě metodik rozvoje globální odpovědnosti návrh plánu rozvoje globální odpovědnosti obsahující doporučené aktivity MČ Praha 14 ve vybraných oblastech globální odpovědnosti.	2020 -2021	KS OSPK	dokument Plán rozvoje globální odpovědnosti	Pracovní skupina pro globální odpovědnost vytvořila po vedením KSOSPK Plán rozvoje globální odpovědnosti. Plná globální odpovědnosti byl projednán komisemi Rady MČ.	Zrealizováno
4.	Vypracovat Klimatický plán Prahy 14	V návaznosti na klimatické změny a vyhlášení klimatického závazku Hl. m. Prahy vytvořit dokument obsahující prvky adaptační a mitigační.	2021 -2021	KS OSPK	dokument Klimatický plán Prahy 14	Klimatický plán Prahy 14 byl vytvořen ve spolupráci se specialisty pro klimatickou změnu a je součástí Plánu rozvoje globální odpovědnosti.	Zrealizováno
5.	Vypracovat zdravotní plán Prahy 14	Nastavit koncepční rámec pro oblast ochrany a podpory zdraví a prevenci nemocí obyvatel Prahy 14. Vytvořit konkrétní střednědobý plán, který bude vycházet z reálných finančních, personálních a organizačních možností města ve smyslu intervencí pro zdraví občanů a také z možností partnerů, kteří budou jednotlivé aktivity plánu realizovat a kteří se na vytváření plánu budou podílet.	2020 -2021	OSVZ	dokument Zdravotní plán Prahy 14	Pracovní skupina vytvořila pod vedením OSVZ dokument Zdravotní plán Prahy 14.	Zrealizováno


MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 14

6.	Vypracovat akční plán rozvoje podnikání Prahy 14	Stanovit vhodnou strategii místního partnerství na podporu podnikání, podpory trhu práce a zvýšení atraktivity městské části Praha 14 a zároveň optimalizovat procesy vedoucí k zefektivnění ekonomického řízení v dané oblasti.	2021 -2021	KS OSPK	dokument Akční plán rozvoje podnikání a ekonomiky 14	Ve spolupráci s Hospodářskou komorou hl.m. Prahy byla vypracována analýza podnikatelského prostředí na Praze 14, analýza překážek a nedostatků v podnikání, SWOT analýza včetně analýzy tržních podmínek, analýza ploch k podnikání a návrhy možných aktivit MČP14, které by přispěly k pozitivnímu vývoji podnikatelského prostředí na území Prahy 14.	Zrealizováno
7.	Zpracovat komunikační strategii	Příprava zpracování analyticko-koncepčního dokumentu Komunikační strategie úřadu městské části Praha14 (zmapování poptávky po informacích v rámci jednotlivých cílových skupin (obyvatelé, podnikatelé, studenti atd.), a to nejenom zmapování toho, jaké informace dané cílové skupiny od městské části očekávají, ale též v jaké podobě je vhodné informace poskytovat).	2021	KS OSPK	dokument Komunikační strategie úřadu městské části Praha14	Ve spolupráci s externím dodavatelem je zpracována komunikační strategie ÚMČ Praha 14. Předpoklad dokončení prosinec 2021.	Zrealizováno
8.	Optimalizovat dotační proces Prahy 14	Vyhledat a implementovat vhodný softwarový nástroj, který umožní zajistit jednoduché moderní prostředí přístupné žadatelům o dotace.	2021	KS OSPK	Elektronický WS nástroj	Pro jednodušší administraci dotačních titulů MČ a byl ve spolupráci s „Otevřenými městy“ zaveden nový softwarový nástroj dotační portál DSW2, který je pro žadatele uživatelsky přívětivý.	Zrealizováno
9.	Sledování indikátorů UR	V rámci sledování udržitelnosti provést dotazníkové šetření A.1. a A.3. Spokojenost občanů s místním společenstvím a Mobilita a místní přeprava obyvatel.	2021	KS OSPK	Zprávy o sledovaných indikátorech	Na podzim 2021 proběhla dotazníková šetření společný h evropských indikátorů ECI.A1 Spokojenost obyvatel s místním společenstvím ECI A. 2 Mobilita a místní přeprava. Byly vypracovány evaluační zprávy.	Zrealizováno

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 14**

10.	Implementace znalostního centra s inteligentní mobilní aplikací	Zajistit implementaci inteligentní mobilní a webové aplikace jako rozvinutého komunikačního nástroje MČ s cílem podpořit komunitní dění městské části, zprostředkovávat informace a podporovat komunikaci občana a komunit s úřadem městské části.	2021	KS OSPK	Mobilní a webová aplikace	Byla vytvořena aplikace městské části "Moje Čtrnáctka", kterou lze stáhnout v Google play. Slouží k informování o aktivitách úřadu, jeho příspěvkových organizacích, případně o aktivitách místního neziskového sektoru. Dále funguje jako platforma pro snadnější vzájemnou komunikaci mezi veřejností, výše zmíněnými organizacemi a ÚMČ Praha 14. Lidé mohou prostřednictvím aplikace hlásit podněty ke zlepšení s tím, že následně od úřadu obdrží informaci o jejich řešení, mohou si přes ni sjednávat schůzky s úředníky nebo ji jen využívat jako zdroj komplexních informací o dění v městské části. Aplikace usnadňuje orientaci v řešení životních situací, nabízí přehled o konání společenských, kulturních a sportovních akcí pořádaných v nejbližším okolí a díky integraci maximálního počtu veřejných zdrojů na jednom místě zpřístupňuje aktuální informace o různých mimořádnostech, poruchách, opravách, svozu odpadu nebo například čištění komunikací.	Zrealizováno
-----	---	--	------	---------	---------------------------	--	--------------